HIH®P OTEOPOYHBIH ITAIT

Metoanyeckue kja04un k BapuanTy Ne I (Cankr-IlerepOypr)

TecroBast yacrth: 1-3; 2-2; 3-4; 4-3; 5-2; 6-2; 7-2; 8-3; 9-2; 10-4; 11-4; 12-3; 13-3; 14-4; 15-1; 16-4;
17-4; 18-4; 19-1; 20-2.

I'eorpaduueckasn 3axaua:

1. Meannpsl; 2. Murpauus; 3. Paca; 4. U300apsr; 5. Penved; 6. ['ybepuus; 7. @yrmrok; 8. Tononu-
muka; 9. Meranononuc; 10. I{ut

A) MPT

b) MexnynapoaHoe pa3ielieHue TpyAa — Creluanu3anys OTACIbHBIX CTpaH Ha MPOU3BOACTBE OMpe-
JIEIEHHBIX BUJIOB MPOIYKIIUU, KOTOPHIMU OHU OOMEHUBAIOTCS.

B) 15-16 Beka H.3. Dnoxa Benmukux reorpaguyeckux OTKPHITHH, MOJOKHUBIIAS HAYAJI0 KOJTOHU3AIUN
MHpa €BPONEHUCKUMH METPOTIOJIUSIMHU.

I') B pamkax MPT Poccust sBisieTcsi KpynmHEHIIUM MPOU3BOAMTENEM M SKCIOPTEPOM TOILJIMBHO-
SHEPTETHYECKHUX PECYPCOB, CHIPhS U MPOIYKIIMH X TIEPBUYHON MEepepadOTKH.

Kpurepum oueHku:

TecToBas yacTh: 3 Oanna 3a kKaxabii Tect. Beero 3a Teet — 3x20=60 6a.10B.

I'eorpaduueckas 3agava: porpocs! 1-10 mo 3 6anna 3a kaxapiit TepmuH (3x10=30 6amioB)

Bonpoc b) — 2 6amna; Bonpockt B) u I') mo 4 6anna. Beero mo 3agaue — 40 6am10B.

HUTOI'O: 100 6an10B




HIH®P OTEOPOYHBIH ITAIT

Metoanyeckue ka4 k Bapuanty Ne Il (Cankr-IleTepOypr)

TecroBast yacthb: 1-1; 2-3; 3-4; 4-4; 5-4; 6-1; 7-1; 8-2; 9-4; 10-2; 11-3; 12-1; 13-3; 14-4; 15-4; 16-2;
17-2; 18-3; 19-2; 20-1.

I'eorpaduueckasn 3axaua:

1. Dcryapuit; 2. Ilepmckuit nepuon (cucrema); 3. M3oruerst; 4. Kananackuit mur; S. Jlyr; 6. Anartur;
7. I'y6a; 8. Taiira; 9. Opaunap; 10. Xuarepnan

A) TIUTATO

b) IINTATO — Bo3BbILIEHHAS TIJIOCKASI UM BOJHUCTAsI paBHUHA, PACTIOJIOKEHHAS TPUMEPHO HA OJTHOM
YPOBHE U OTACTIEHHAS CKIOHAMH WM YCTYIIAMH OT HaXOSAIINXCS HUKE PABHUHHBIX TPOCTPAHCTB

B) CtpykrypHble; BylKaHU4YECKHE (JJaBOBBIC); IEHYJAlIMOHHBIE; HArOPHBIE

I') IInato Poccun: Anabapckoe, Bumtoiickoe, 3aanrapckoe, Jleno-Aunrapckoe, [Ipuanrapckoe, Ipu-
neHckoe, [lyropana, CeiBepma, LlenTpansHo-TyHrycckoe

Kpurtepum oneHku:

TecToBas yacTh: 3 Oajuia 3a KaXaelii TecT. Beero 3a Ttect — 3x20=60 0a110B.

I'eorpaguueckas 3agayqa: Bonpocs 1-10 no 3 6anna 3a kaxasiit repmuH (3x10=30 6amioB)

Bompoc B) — 2 6anna; Bonpockl B) 1 6amt 3a kaxapiid Bun (4x1=4 6anna) u I') mo 1 6amny 3a n1Ba Ha-
3BaHUs, B cymMMe He Oonee 4 OamoB. Beero no 3agave — 40 6an10B.

HUTOI'O: 100 6an10B




